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Επίσκοπος Τολιάρας: 3.000 ασθενείς 
εξυπηρετούνται δωρεάν το μήνα – Τεράστιες οι 
δυσκολίες στη Νότια Μαδαγασκάρη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με βιντεοσκοπημένο μήνυμά του ο Επίσκοπος Τολιάρας και 
Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος αναφέρθηκε στην δωρεάν 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που προσφέρεται από το 
Ίδρυμα International Humanitarian Aid (IHA) στην Αγία Νάπα, 
στο κέντρο της πόλης της Τολιάρας. Όπως ανέφερε, το μήνα 
εξυπηρετούνται 3.000 ασθενείς, ενώ οι γιατροί είναι μόνο 
πέντε.

“Το πολύτιμο αγαθό της υγείας που σε όλον τον κόσμο είναι το πιο αναγκαίο 
πράγμα, όταν ένας άνθρωπος αισθάνεται έναν πόνο να βρει μία παρηγοριά, να βρει 
μία ανακούφιση, να βρει μία στέγη, έναν άνθρωπο που να μπορέσει να κατανοήσει 
και να αντιληφθεί το πρόβλημα το οποίο τον ταλαιπωρεί και να του δώσει την 
θεραπεία, εδώ στη Νότια Μαδαγασκάρη είναι δυσεύρετο. Με τη χάρη του Θεού, 
με τη δική σας αγάπη, με τη στήριξη του Ιδρύματος από την Κύπρο από την Αγία 
Νάπα, εδώ και κάποια χρόνια λειτουργεί αυτή η κλινική στην Τολιάρα στο κέντρο 
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της πόλεως. Αυτή η κλινική προσφέρει δωρεάν περίθαλψη σε αρκετούς 
ανθρώπους. Έχουμε πέντε γιατρούς ως μόνιμο προσωπικό, έχουμε οδοντιατρείο
, οφθαλμιατρείο, τα φάρμακα είναι εντελώς δωρεάν, αιματολογικά εργαστήρια
, και έχουμε και υπέρηχο, και τώρα ετοιμάζεται και ο χώρος όπου θα φιλοξενηθεί 
το ακτινολογικό κέντρο. Όλα αυτά τα πράγματα, όλη αυτή η περίθαλψη
στους ανθρώπους εδώ που δεν έχουν ούτε τα απαραίτητα, μας συγκινεί. Μέσα σε 
ένα διάστημα ενός μήνα περνούν 3.000 ασθενείς”, αναφέρει στην αρχή του 
μηνύματός του ο Επίσκοπος κ. Πρόδρομος.

“Είναι ένα πολύτιμο πράγμα (η κλινική) για τη ζωή εδώ των ανθρώπων και είναι 
πάρα πολύ συγκινητικό όταν βλέπεις όλους αυτούς τους ανθρώπους να έρχονται 
από το βράδυ, ουσιαστικά να κοιμούνται στο δρόμο, για να πάρουν σειρά, ώστε το 
πρωί που θα ανοίξει η κλινική να είναι από τους πρώτους που θα μπουν, λόγω του 
μεγάλου αριθμού ασθενών που υπάρχει και λόγω του ότι μπορούμε να καλύψουμε 
μόνο 5 γιατρούς καθώς, όπως καταλαβαίνετε, τα έξοδα είναι πάρα πολλά και ο 
κάθε γιατρός μπορεί να εξετάσει 15 με 20 ασθενείς την ημέρα. Όλο αυτό το 
πράγμα, καταλαβαίνετε, μας φέρνει μία δυσκολία“, είπε.

Παρακάτω ολόκληρο το μήνυμα:
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